

प्रेस नोट दिनांक-12.07.2021

(1). यूपी 112 जनपद चित्रकूट

जनपद चित्रकूट पीआरवी 2049 थाना मऊ अंतर्गत दिनांक 11/07/2021 को समय 20:41 बजे इवेंट संख्या 15375 द्वारा घटनास्थल मऊ मुस्तकिल थाना मऊ से कॉलर राहुल (मोबाइल नंबर 8787213487) ने बताया कि बाइक में एक्सीडेंट हो गया है। 02 लोग घायल है। इस सूचना पर पीआरवी तत्काल अल्प समय में घटनास्थल पर पहुंची। घटनास्थल पर पहुंच कर पीआरवी कर्मियों को जानकारी हुई कि एक मोटरसाइकिल अन्ना जानवर से टकरा कर गिर गई जिससे मोटरसाइकिल सवार दो लोग घायल हो गये है। दोनों घायलों को पीआरवी वाहन द्वारा chc अस्पताल मऊ में भर्ती कराया और घायल के घरवालों को भी सूचना दी गई है।

पीआरवी स्टाफ

कमांडर - hc चुन्नीलाल वर्मा

सब कमांडर - c सुरेंद्र कुमार

पायलट - hg बाल मुकुंद पांडेय

(2). 30प्र0 शासन द्वारा नारी सुरक्षा, नारी सम्मान, नारी स्वालंबन, महिला कल्याण एवं बाल विकास के लिए चलाये जा रहे मिशन शक्ति अभियान के अन्तर्गत पुलिस अधीक्षक चित्रकूट के निर्देशन में दिनांक 12.07.2021 एंटी रोमियो टीम महिला थाना द्वारा पुरानी बजार, काली देवी चौराहा, बस स्टैंड, शॉपिंग मॉल, ट्रैफिक चौराहा, एंटी रोमियो टीम थाना बरगाढ़ द्वारा परानू बाबा मन्दिर में, एंटी रोमियो टीम थाना मानिकपुर द्वारा बाजार, आर्यनगर रेलवे स्टेशन आदि स्थानों में, एंटी रोमियो टीम थाना मारकुण्डी द्वारा मारकुण्डेय आश्रम, ग्राम अमचुरनेरुआ में, एंटी रोमियो टीम थाना राजापुर द्वारा ग्राम कस्बा राजापुर की सभा बैकों में, ग्राम मझगवां में भ्रमण कर महिलाओं/ बालिकाओं को मास्क लगाने हेतु जागरूक किया। सभी से अपील की कोई भी अनावश्यक रूप से अपने घर से बाहर न निकलें/घूमें कोरोना वायरस से अपने व अपने परिवार को बचाये। महिला आरक्षियों द्वारा महिलाओं/बालिकाओं को वीमेन पावर लाइन 1090, महिला हेल्पलाइन 181, मुख्यमंत्री हेल्पलाइन 1076, पुलिस आपातकालीन सेवा 112, चाइल्ड हेल्पलाइन 1098, स्वास्थ्य सेवा 102, एम्बुलेंस सेवा 108 एवं अपने-अपने थाना के सीयूजी नम्बर के बारे में विस्तृत जानकारी देकर जागरूक किया साथ ही मास्क लगाने एवं कोविड-19 के नियमों का पालन करने हेतु बताते हुये कोरोना वैक्सीन के प्रति जागरूक किया गया।

(3). पुलिस अधीक्षक चित्रकूट के निर्देशन में गौरी गैंग की धरपकड़ हेतु चित्रकूट पुलिस द्वारा जंगलों में लगातार कॉम्बिंग की जा रही है। इसी क्रम में दिनांक-11.07.2021 को श्री सुशील चन्द्र शर्मा प्रभारी निरीक्षक थाना रैपुरा द्वारा थाना रैपुरा टीम के साथ हनुमानगंज, सुजानगंज, करका डभौरा के जंगलों में तथा श्री सुभाषचन्द्र चौरसिया प्रभारी निरीक्षक मानिकपुर के नेतृत्व में चुरेहकेशरुआ तथा ऐलहा के जंगल में, श्री दीनदयाल सिंह प्रभारी निरीक्षक बहिलपुरवा के नेतृत्व में पीएसी टीम के साथ माढ़ो बंधा के जंगलों में गौरी यादव गैंग की धरपकड़ हेतु कॉम्बिंग की गया।